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PAŃSTWOWA UCZELNIA ZAWODOWA 

im. Ignacego Mościckiego 

w CIECHANOWIE 

ul. Gabriela Narutowicza 9, 06-400 Ciechanów 

____________________________________________________________________________ 

 

KAI.262.4.2022                                                                         Ciechanów dnia 23.02.2022 r.  

 

                                                                                              Do Wykonawców  

                                                                                              biorących udział w postępowaniu 
 

Dotyczy postepowania w trybie dialogu konkurencyjnego o udzielenie zamówienia 

publicznego na wykonanie wielobranżowej dokumentacji projektowo kosztorysowej w 

ramach zadania pn.: „Budowa i wyposażenie Centrum Innowacji i Transferu 

Technologii PUZ w Ciechanowie” 

 

Postepowanie prowadzone jest w trybie Dialogu konkurencyjnego o  wartości powyżej 

214 000 euro, z zastosowaniem art. 169 dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (t .j. Dz. U. 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp.  oraz zgodnie z 

„Regulaminem przeprowadzania dialogu technicznego”, opublikowanym na stronie 

internetowej Zamawiającego.  

Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje 

treść pytań wraz z odpowiedziami: 

 

Pytanie Wykonawcy:  
Czy tabele opisujące wykaz usług oraz doświadczenie projektanta (znajdujących się w 

dokumencie ,,Wniosek o dopuszczenie do udziału w dialogu konkurencyjnym”) dotyczą tych 

samych realizacji czy różnych?  

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający nie wymaga by wykaz usług zrealizowanych przez Wykonawcę oraz 

doświadczenia projektanta, którego wiedzą i doświadczeniem się posługuje dotyczyły tych 

samych realizacji. 

 

Pytanie Wykonawcy: 

Czy poniższy zapis znajdujący się w dokumencie ,,Opis potrzeb i wymagań” 

,,Zamawiający wymaga przeprowadzenia wizji lokalnej przed złożeniem oferty, zgodnie z 

SWZ’’ obowiązuje na etapie składania wniosków o dopuszczenie do udziału w dialogu 

konkurencyjnym czy dotyczy etapu składania ofert przetargowych? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający informuje, że przeprowadzenie wizji lokalnej będzie obowiązywać na etapie 

postępowania przetargowego. 
 

Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie termin składania wniosków. 

 

/-/ Z up. Kierownika Zamawiającego 

 


